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Организация	и	управление	по	проект:	Подобряване	на
енергийната	ефективност	на	сградата	на	общинска
администрация	Бяла	Слатина.

Приложени	файлове:
T444342-Експорт -20241120.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
договор	проект .docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
указания.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да

ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Техническа	спецификация	Община.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
декларация	ЗПК.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
декларация.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате

да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Услуги Дата	на	публикация 20.11.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 71541000

Краен
срок

02.12.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска	ст ойност Възложител ОБЩИНА	БЯЛА	СЛАТИНА

Прогнозна
стойност

25	000	BGN Прогнозна	стойност 	EUR 12	798,85	EUR

Описание Организация	и	управление	по	проект :	Подобряване	на	енергийната	ефективност 	на
сградата	на	общинска	администрация	Бяла	Слатина	,	Договор	№	BG-RRP-4.020-0112-
C01,	финансиран	по	процедура	за	предоставяне	на	средства	чрез	подбор	на
предложения	за	изпълнение	на	инвестиция	Подкрепа	за	устойчиво	енергийно
обновяване	на	публичен	сграден	фонд	за	административно	обслужване,	култура	и
спорт 	към	Национален	план	за	възстановяване	и	устойчивост .	Техническите
изисквания	на	Възложителя	и	дейностите,	включени	в	предмета	на	обществената
поръчка	са	посочени	в	Техническата	спецификация.


